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Στις 19 με 23 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η Διακρατική Εκπαιδευτική Δραστηριότητα στη 
Βαλένθια της Ισπανίας στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+ Sustainable Service in DS. 

Η δραστηριότητα αυτή έφερε σε επαφή: 

- 7 άτομα με σύνδρομο Down από την Ρουμανία και τον οργανισμό ALDOCET, 

- 5 επαγγελματίες από την Ρουμανία και τον οργανισμό ALDOCET, 

- 6 άτομα με σύνδρομο Down από την Ρουμανία και τον οργανισμό BUCURESTI, 

- 4 επαγγελματίες από την Ρουμανία από τον οργανισμό BUCURESTI, 

- 2 άτομα με σύνδρομο Down από την Κροατία και τον οργανισμό HURT, 

- 3 επαγγελματίες από την Κροατία και τον οργανισμό HURT, 

- 12 άτομα με σύνδρομο Down από την Ισπανία και τον οργανισμό ASINDOWN, 

- και 3 επαγγελματίες από την Ισπανία και τον οργανισμό ASINDOWN. 

Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής εβδομάδας, οι συμμετέχοντες εργάστηκαν πάνω στο 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Sustainable Service in DS. 

Παρουσιάστηκαν οι δράσεις επικύρωσης που πραγματοποίησε κάθε μία από τις διαφορετικές 
ομάδες στις χώρες τους. 

Εντοπίστηκαν, μέσω της ισπανικής ομάδας, κάποιες ανάγκες που πρέπει να επιλυθούν στην 
πόλη της Βαλένθια και, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, ψηφίστηκε και καθορίστηκε η 
υλοποίηση μιας δράσης Service-Learning στο "Parque de Cabecera" στην πόλη της Βαλένθια. 

Σχεδιάστηκε ένα σχέδιο δράσης: αναζητήθηκαν εξωτερικοί παράγοντες που θα μπορούσαν να 
βοηθήσουν, καθώς και υλικά που θα ήταν χρήσιμα. Καθορίστηκε ένα χρονοδιάγραμμα, 
εντοπίστηκε ένα μέρος, και έγινε η σύνδεση μεταξύ των ΣΒΑ και των δράσεων.  

Την τρίτη ημέρα, πραγματοποιήθηκε μια δράση Service-Learning που επικεντρώθηκε στους 
ΣΒΑ 17 και 11.  Έγινε η προσπάθεια να διατηρηθεί το "Parque de Cabecera" στην πόλη της 
Βαλένθια καθαρό από ρυπογόνα απόβλητα. Για να επιτευχθεί αυτό, πραγματοποιήθηκε 
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συνεργασία με μια κοινοτική ΜΚΟ τη "BIOAGRADABLES", η οποία βοήθησε σχετικά με την 
κατάσταση των αποβλήτων στην πόλη της Βαλένθια. 

Η τέταρτη ημέρα αφορούσε την αξιολόγηση της δράσης 
που υλοποιήθηκε και τον τρόπο διάδωσής της μέσω των 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης, των δελτίων τύπου, κ.λπ. 

Επίσης, σχεδιάστηκε ένα μελλοντικό ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ που 
θα μπορούσε κάθε ομάδα χωρών να αναπαράγει στις 
χώρες προέλευσής της. Για να γίνει αυτό, 
πραγματοποιήθηκε συζήτηση και ψηφοφορία, όπου 
προτάθηκαν μελλοντικές δράσεις σε κάρτες που κάθε 
χώρα πήρε μαζί της.  

Η πέμπτη ημέρα ήταν ημέρα ολοκλήρωσης της 
εκπαίδευσης και αποχαιρετισμού. Μοιράστηκαν 
πιστοποιητικά παρακολούθησης και συμμετοχής σε όλους 
τους συμμετέχοντες. 

Επίσης, πραγματοποιήθηκε μία μεγάλη γιορτή για τα 
αποτέλεσματα της παρούσας δράσης στις εγκαταστάσεις του οργανισμού Asindown. 

Όλα αυτά έλαβαν χώρα σε επίσημο και εργασιακό επίπεδο, αλλά υπήρχε επίσης ο χρόνος 
γνωριμίας της πόλης της Βαλένθια. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρίας επίσκεψης στο 
BIOPARC και στο OCEANOGRAFICO, στην παραλία, και στο ιστορικό κέντρο της Βαλένθια. 

Το βράδυ της Πέμπτης, ο οργανισμός Asindown είχε τη χαρά να προσκαλέσει όλους τους 
συμμετέχοντες σε ένα πολύ ιδιαίτερο δείπνο στο εστιατόριο "Atic Alameda", όπου όλοι 
γνωριστήκανε λίγο καλύτερα και απολαύσανε μεσογειακά φαγητά. 

Ήταν μια εβδομάδα που θα μείνει στη μνήμη όλων των συμμετεχόντων. Μια εβδομάδα όπου 
άτομα με σύνδρομο Down και άλλες μορφές νοητικών ιδιαιτεροτήτων  από διαφορετικές χώρες 
μπόρεσαν να ανταλλάξουν εμπειρίες, οράματα για την Ατζέντα 2030, και, εν ολίγοις, όπου 
μπόρεσαν, χωρίς να έχουν κοινή γλώσσα, να γνωρίσουν ο ένας τον άλλον ξεχωριστά. 

Μία αξέχαστη εμπειρία!  

 


